

# 严守纪律规矩 加强作风建设

——秦农银行营业部扎实开展纪律教育学习宣传月活动

本报讯（记者 杨杰 通讯员 孙璐）为进一步加强纪律教育学习，持续推进作风建设，以过硬作风为高质量发展提供坚强保障，近期秦农银行营业部结合实际，认真谋划、精心部署，多措并举扎实开展纪律教育学习宣传月活动。

6月2日上午，秦农银行直属机关第十五党支部以“党规党纪伴我行”为主题，召开纪律教育学习

专题会议，党支部全体党员干部30余人参会。

会议集中学习了秦农银行总行党委关于进一步加强纪律教育学习的相关安排，并对支部纪律教育学习宣传月活动进行了集中部署。同时，通过主题报告、专题党课等形式，引导党支部全体党员干部充分认识加强党的纪律建设的重要性，进一步增强其遵守党纪的自觉性，号召

党员干部坚定理想信念，始终保持忠诚干净的政治本色，始终坚持担当务实的工作作风，以实际行动加快推进秦农银行高质量发展步伐。

会议现场，党员代表紧紧围绕会议主题依次进行交流发言。大家一致表示，在今后的工作中要始终坚持党的领导，牢固树立“纪严于法”思想意识，时刻以党纪党规来要求自己，不断加强党性锤炼，切实担起推动秦农银行高质量发展的责任与重担。

随后，全体党员集中进行党规党纪知识测试，集体观看了文献纪录片《我们，从延安走来》，通过以考促学、以学明纪的形式，教育引导全体党员干部时刻绷紧纪律之弦，时刻坚持自省自警，以过硬作风展示廉洁自律的良好形象。

下一步，秦农银行营业部将以纪律教育学习宣传月为契机，进一步引导全体党员干部不断增强政治定力，以时不我待、只争朝夕的劲头奋力拼搏，以争上游、创一流的标准干事创业，为实现秦农银行营业部各项目标任务、推动规模效益和战略转型迈上新台阶作出新贡献、展现新作为。

下一步，秦农银行营业部将以纪律教育学习宣传月为契机，进一步引导全体党员干部不断增强政治定力，以时不我待、只争朝夕的劲头奋力拼搏，以争上游、创一流的标准干事创业，为实现秦农银行营业部各项目标任务、推动规模效益和战略转型迈上新台阶作出新贡献、展现新作为。

## 秦农银行经开支行

### 开展联学共建主题党日活动

本报讯（通讯员 李思政）6月1日，笔者从秦农银行经开支行获悉，为进一步增强党员干部服务发展的责任意识，努力践行新时代使命担当，秦农银行经开支行党委与兴业银行经开支行党委联合开展“联学铸魂凝心 联建聚力发展”主题党日活动。经开支行党委班子、综合管理部负责人及兴业银行经开支行党委负

责人等参加活动。

活动期间，支行全体党员干部共同开展主题教育学习，结合所感所悟交流心得，同时针对主题教育活动及干部作风能力提升等工作开展情况进行深入研讨，并对党建工作中的亮点做法进行相互学习借鉴。此外，双方还就“以党建促业务 以业务强党建”有关内容展开探讨，为后期业务的联合开展打下坚实基础。

会议强调，双方要持续筑牢党建引领发展之基，把主题教育与中心工作

紧密结合起来，进一步加强业务交流，建立经常性沟通互动机制，建立广泛合作关系，共同探索不同场景下的业务发展新模式。

此次联学共建活动是落实主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求的具体举措，是强化党建引领、推进业务发展的一次重要实践。未来，经开支行将进一步加强同业交流合作，以强化理论学习指导工作推动，为高质量发展不断汇聚强劲动力。

## 秦农银行雁塔支行

### 持续推动社区营销模式“重心下移”

本报讯（通讯员 贺姚姚）6月8日，笔者获悉，为不断服务好社区客群，促进业务稳健发展，秦农银行雁塔支行以“区域细分、精准营销”为思路，以辖内各机构上报的村组、社区、商业中心、市场为划分界限，全面构建“雁塔支行一责任网点一网格管理员”的网格化客群管理体系。

根据各网点实际情况，雁塔支行明确划分营销维护区域，搭建“银行+客群”营销平台，与各区域建立互通互联的良好合作关系。同时定期组织开展金融知识讲座、防范电信诈骗等主题活动，为深入各区域开展精准营销营造良好条件，切实做到社区营销模式“重心下移”。

据了解，自网格化营销活动开展以来，雁塔支行共开展宣传活动

53次，辐射范围日益扩大，通过多方联动，雁塔支行个人存款营销、理财、手机号码支付等业务呈现联动营销新局面。

下一步，雁塔支行将以客户为中心，不断优化网格化客群管理内容，根据市场变化及客户需求及时调整，运用网格化管理和营销地图，实现客户营销精准度与价值双提升，把金融服务送到群众家门口。

## 秦农银行航天支行

### 开展《反电信网络诈骗法》宣传活动

本报讯（通讯员 周月）6月7日，笔者了解到，为持续加大防范电信网络诈骗宣传力度，增强群众风险防范意识与能力，有效遏制电信网络诈骗，秦农银行航天支行前往陕西省广播电视信息网络股份有限公司开展《反电信网络诈骗法》集中宣传活动。

活动现场，航天支行工作人员通过专项主题宣讲和一对一讲

解的方式向陕西省广播电视信息网络股份有限公司员工开展针对性宣传培训，以通俗易懂的语言对《反电信网络诈骗法》进行广泛宣传与解读。同时，航天支行工作人员现场发放宣传彩页，并针对常见非法金融活动表现形式进行分析，引导金融消费者自觉远离电信诈骗，避免造成财产损失，帮助其不断提高金融知识

水平和风险识别能力，守住群众“钱袋子”。

此次宣传活动的开展，进一步提高了活动参与人员对《反电信网络诈骗法》的知晓度、参与度和支持度，全面加强金融消费者对电信网络诈骗危害性的认识，同时也有力促进了航天支行的业务宣传和推广工作，更好地塑造了“法治秦农”的品牌形象。

## 秦农银行高陵支行

### 召开“整村授信”工作推进会

本报讯（通讯员 王晓航）6月5日，笔者从秦农银行高陵支行了解到，为进一步加大金融支持乡村振兴力度，有效解决群众融资难题，秦农银行高陵支行联合高陵区金融工作服务中心召开2023年高陵区金融支持乡村振兴“整村授信”工作推进会。高陵区金融工作服务中心、高陵区农业农村和林业局、高陵

区乡村振兴局等相关单位负责人及高陵辖区4个街道、13个“整村授信”信用示范村负责人参加会议。

会议通报了高陵区农村信用体系建设成效，对高陵支行“整村授信”工作开展情况进行详细介绍，同时由联建单位联合为新评定的信用村进行授牌。

近年来，秦农银行不断加大金

融服务及金融产品创新，先后推出一系列线上信用类贷款产品，以及“线上+线下”模式的“快易贷”业务，进一步满足了农户各类信贷需求。下一步，高陵支行将积极按照总行安排部署，全面推进“整村授信”工作，切实解决农户贷款难、担保难等问题，在金融服务乡村振兴中持续展现责任与担当。

## 金融知识进校园 守护童心伴成长

秦农银行浐灞支行开展金融宣教主题活动

本报讯（记者 杨杰 通讯员 王瑞）

为进一步增强学生防范电信诈骗金融知识水平，引导其树立金融安全意识，有效推动金融知识进校园活动走深走实，6月1日，秦农银行浐灞支行深入辖内华清园小学，开展“我是小小金融家”金融宣教主题活动。

宣教中，浐灞支行工作人员紧紧围绕网络游戏诈骗、个人信息保护、货币金融知识等内容展开宣讲，并以图文形式向学生们讲解了货币演变史、货币储蓄知识以及假币辨别方法等，帮助学生们树立正确消费观。

活动将金融知识普及寓教于乐，开展现场教学的同时，还设置了有奖问答等环节，进一步激发学生们对金融知识的浓厚兴趣，现场互动连连，气氛热烈，学生们在欢快的氛围中收获满满。

金融知识宣教作为一项长期性工作，对金融风险防范具有重要意义。浐灞支行将以此次活动为契机，充分发挥金融教育对学生全面发展的促进作用，让学生更好地理解金融知识，通过“金融知识进校园”活动形成教育孩子、带动家庭、造福社会的良好效应，扎实履行社会责任，不断提升秦农银行优质服务品牌形象。



秦农银行浐灞支行工作人员向学生发放学习用品。

本版组稿：赵怡欣